
Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Змін до Порядку ввезення на територію України 

незареєстрованих лікарських засобів, стандартних зразків, 

реагентів» 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство охорони здоров'я України. 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення: 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, а 

також на виконання вимог п. 12 Порядку проведення консультацій з 

громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 

року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 

реалізації державної політики», на громадське обговорення виносився проєкт 

наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Змін до 

Порядку ввезення на територію України незареєстрованих лікарських 

засобів, стандартних зразків, реагентів» (далі – проєкт наказу). 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 
Проєкт наказу опубліковано 21 вересня 2020 року на офіційному                 

веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України http://moz.gov.ua/gromadske-

obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до                              

21 жовтня 2020 року Міністерства охорони здоров'я України за адресою:              

м. Київ, 01601, вул. Грушевського 7, e-mail: moz@moz.gov.ua; 

propositions.pharma.moz@gmail.com. 

Під час громадського обговорення пропозиції та зауваження до проєкту 

наказу надійшли від Об’єднання організацій роботодавців медичної та 

мікробіологічної промисловості України щодо ввезення стандартних зразків, 

необхідних для рутинних аналітичних досліджень. Оскільки проєкт наказу 

«Про затвердження Змін до Порядку ввезення на територію України 

незареєстрованих лікарських засобів, стандартних зразків, реагентів» 

розроблено на виконання Закону України від 02 червня 2020 № 644-ІХ «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо ліквідації штучних 

бюрократичних бар’єрів та корупціогенних чинників у сфері охорони 

здоров’я» в частині ввезення незареєстрованих лікарських засобів з метою 

медичного забезпечення (медичного застосування) військовослужбовців та 

осіб рядового і начальницького складу та інших осіб, які відповідно до 

законодавства направляються Україною для участі в міжнародній операції з 

підтримання миру і безпеки у складі національного контингенту чи 

національного персоналу відповідні пропозиції Об’єднання організацій 

роботодавців медичної та мікробіологічної промисловості України не 

враховано.  

 

Генеральний директор 

Директорату фармацевтичного  

забезпечення                                                         Олександр Комаріда 
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